
 
  

Gabinete da Deputada Estadual Camila Toscano 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DA PARAÍBA 
Praça João Pessoa, s/n, Centro, João Pessoa-PB, CEP 58013-900 
 

1 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º ______ /2025 

(Da Dep. Camila Toscano) 

 

 

Senhor Presidente, 

Nos termos do art. 53, § 2.º da Constituição do Estado da Paraíba, combinado com o 

art. 115 do Regimento Interno desta Casa, requeiro que seja oficializado o Secretário de 

Infraestrutura e Recursos Hídricos do Estado da Paraíba, Deusdet Queiroga, para que forneça, 

no prazo constitucional, as seguintes informações: 

1) Quais os motivos para a descontinuidade das obras na PB 085? 

2) Qual empresa está contratada atualmente para a execução da recuperação da 

PB 085, especificamente no trecho que transpassa a cidade de Sertãozinho? 

3) Qual o prazo para finalização das obras na PB 085, de acordo com o 

cronograma físico-financeiro? 

4) Quais providências estão sendo tomadas para a retomada da recuperação da 

PB 085? 

5) Por que as empresas contratadas para a recuperação na PB 085 abandonam a 

obra recorrentemente? 

 

JUSTIFICATIVA 

 

Nos termos do art. 53, § 2.º da Constituição do Estado da Paraíba, combinado com o 

art. 115 do Regimento Interno desta Casa, o presente requerimento visa garantir a 

transparência e o pleno exercício da função fiscalizadora do Poder Legislativo sobre a 

administração pública estadual, particularmente no que diz respeito à execução de obras 

públicas essenciais para o bem-estar e a mobilidade da população. 

 

A PB-085 é uma rodovia de importância estratégica para o estado da Paraíba, 

especialmente para a população de Sertãozinho e regiões circunvizinhas, que dependem de 

sua adequada infraestrutura para o transporte de pessoas e mercadorias. Contudo, a 

descontinuidade das obras de recuperação do referido trecho vem causando graves prejuízos 

à segurança viária, ao desenvolvimento econômico da região e à qualidade de vida dos cidadãos 

que utilizam a via. 
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A solicitação das informações acima elencadas justifica-se pelos seguintes motivos: 

 1. Responsabilidade com o erário público: É essencial esclarecer as razões 

para a descontinuidade das obras e as recorrentes interrupções, a fim de evitar desperdícios 

de recursos públicos e garantir a eficiência na execução dos contratos firmados. 

 2. Prestação de contas à sociedade: Assegurar a transparência na gestão 

pública, permitindo que a população compreenda os motivos que impactam diretamente sua 

rotina e que tenha conhecimento das providências tomadas pelo governo estadual para 

solucionar os problemas enfrentados. 

 3. Planejamento e execução adequada: Identificar o cronograma físico-

financeiro da obra possibilitará a análise de sua viabilidade e da previsão para conclusão, além 

de permitir que esta Casa Legislativa acompanhe e fiscalize o cumprimento dos prazos 

previstos. 

 4. Prevenção de irregularidades: Esclarecer os motivos pelos quais 

empresas contratadas abandonam a obra recorrentemente é fundamental para investigar 

possíveis falhas contratuais, administrativas ou financeiras que estejam prejudicando a 

execução do projeto. 

 

Dessa forma, o requerimento busca zelar pela eficiência da administração pública, 

assegurar o cumprimento do princípio da publicidade e atender às demandas da sociedade por 

uma infraestrutura digna e segura. 

 

Diante do exposto, esperamos que este Requerimento de Informação seja aprovado e 

encaminhado ao órgão competente, para acompanharmos e fiscalizarmos as ações do Poder 

Executivo Estadual, assim como os gastos executados com as obras públicas. 

 

Sala de Sessões, aos 23 de janeiro de 2025. 

 

 

Camila Toscano 

Deputada Estadual - PSDB 


